
LAVENTHAL –markering 
 

 
 
NORD skall spela 4 hjärter, dvs hjärter är trumf. 
 
VÄST - Spelar ut sitt singel spader 
NORD - Lägger i Kungen 
ÖST – Din partner tar med Ess 
 
Det ligger nu 2 spader på bordet 
Och med all säkerhet var det singel spader utspelat av VÄST. 
ÖST har nu tagit med Esset 
 
Nu skall ÖST göra en laventhalmarkering 
Hjärter är trumf. Ni har spelat ut spader. 
Du skall spela tillbaka en spader nu. ALLTID spela tillbaka  
i den färg din partner har spelat ut. Följ hans pilar. 
 
Hjärter är trumf. Ni har spelat spader. 
Nu är det två färger kvar. Ruter och klöver. 
 
Vilken ordning går alla 4 färger, jo LÄGST - klöver, ruter, hjärter, spader - HÖGST 
 
ÖST har klöver Ess och vill ha ett klöver nu tillbaka. 
 
Han har kvar i spader 10-8-6-4  
Han skall nu ge sin partner en chans att stjäla på en spader till 
och vill samtidigt att partnern spelar en klöver tillbaka. 
 
Spader 10 berättar att du skall spela högsta kvarvarande objudna/spelade färg, dva ruter. 
Spader 4 visar att du skall spela en klöverm den lägsta färgen. 
Alltså spelar han spader 4 tillbaka, för den låga visar lägsta färgen klöver. 
 
VÄST stjäl nu med en hjärter på spader 4 och spelar nu en liten klöver tillbaka 
NORD lägger i Kung och ÖST tar med Klöver Ess. 
 
Givetvis spelar han nu ännu en spader som VÄST stjäl IGEN! 
 
Just nu är NORD/SYD -1 redan, men VÄST/ÖST får även för 
klöver Dam som han nu spelar ut. 
 
FI går -2. Laventhal berättade vad du skulle spela tillbaka. 
 
Väldigt bra eller hur! 
 
Har du nu Schneider (styrka), Malmö (längd) och Laventhal räcker det långt. Väldigt långt.. 


